
Alexandria Gallery Auction (Consignment) - June 19th, 2025

Auction Opens:  Fri, Jun 13 10:00am  ET               Auction Closes:  Thu, Jun 19 7:05pm  ET

Lot Title

0001 Ladies & Gentlemen: Welcome to the Auction

0002 Gorham "Cinderella" sterling silverware set,
140.8+ troy oz

0003 Amazing 5+ CT natural Colombian Emerald
pendant with diamond surround, in 14k gold

0004 1988 US Mint Olympic Silver Dollar & Gold
$5 Coin Set

0005 Italian 14k gold jewelry - bracelet and two
necklaces (44.2+ grams)

0006 Gorgeous large opal pendant in 9k gold

0007 Stunning German Repousse silver bowl with
scenes of enjoyment in relief (14.4+ troy oz)

0008 14k gold necklace with 18k gold Middle
Eastern style pendant 

0009 1989 US Mint Congressional Silver & Gold
Coin Set

0010 Gorham "Etruscan" sterling silverware set,
110+ troy oz, approx. 110 pieces

0011 US Mint Constitution Silver Dollar & Gold $5
Coin Set

0012 Lovely 14k gold gemstone bracelet with topaz,
citrine, garnet, etc

0013 Gorgeous 22k gold Middle Eastern style
necklace 

0014 Sadao Watanabe (1913-1996). Color woodblock

0015 Lovely 14k gold necklace with drop leaf design

0016 9k gold opal pendant 

0018 Antique 14k white gold watch chain with pearls

0019 14k gold necklace with drop cluster of beads

0020 Group of scrap gold, mostly 14k (12.7 grams) 

0021 Russian .999 silver Orthodox icon on stand 

0022 Long 18k gold necklace 

0023 Pair of 18k gold drop earrings

0024 Antique 14k gold ring with sapphire, old cut
diamonds 

0025 Fine Montblanc rollerball pen

Lot Title

0026 14k gold necklace with graduated beads

0027 Chinese hardwood nesting table set

0028 Like new 80 quart Cuisinart cooler cart on
casters 

0029 18k gold necklace 

0030 1812 US Classic Head large cent, Large Date
variation

0031 1835 US Matron Head large cent 

0032 Redskins T shirt signed over 20 times

0033 Schatz barometer & clock, on a U.S.S.
MacDonough plaque

0034 Vintage drafting table from Boeing (St. Louis)
1 of 2

0035 Vintage drafting table from Boeing (St. Louis)
2 of 2

0036 Industrial work bench with drawers 

0037 Singer Brilliance 6180 sewing machine

0038 Russian wall clock

0039 Six Revere Ware pots and pans with copper
bases and sides

0040 14k gold arrow necklace 

0041 14k gold leaf earrings

0042 Michel Delacroix (Fr., b. 1933). Signed offset
lithograph of the White House

0043 Jade and 14k gold ring

0044 Eleven pieces of art and decorative glass,
including uranium glass

0045 10k gold signet ring

0046 4 times signed program for the PGA Skin
Game, including Arnold Palmer

0047 18k gold â€œRâ€• monogram pin

0048 18k gold ring 

0049 Wa-Na-Ta. Lithograph, 1836-1840s

0050 Bartolozzi engraving of Clinton after Holbein.
1793
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Lot Title

0051 Gorgeous sterling and lapis lazuli ring

0052 Tray lot of vintage jewelry including Trifari,
Giovanni, etc

0053 Tray of mostly Victorian jewelry, some gold-
filled

0054 Lovely beaded lapis lazuli with 14k gold clasp

0055 Collection of unique rings, some sterling silver 

0056 14k gold drop earrings

0057 Collection of sterling/silver pendants and pins

0058 14k gold leaf pin (4.4 grams)

0059 Hand knotted tribal wool runner

0060 Redskins hat signed 10 times

0061 Chinese carved jade & 14k gold pendant 

0062 Pair of sterling wine goblets (6+ troy oz)

0063 Four pieces of sterling

0064 14k gold pearl pendant on 14k gold chain

0065 Pair of vintage 14k gold ball earrings 

0066 Antique 14k gold opal & pearl pin/pendant 

0067 Rice pearl and 14k gold bracelet 

0068 Tibetan silver dragon ring with coral

0069 Turquoise beaded necklace with cloisonnÃ© 

0070 Three mystical amber necklaces 

0071 Three gorgeous garnet necklaces 

0072 Single 18k gold flower clip earring (10.4 grams)

0073 Pair of 14k gold opal earrings

0074 14k gold Egyptian head pendant 

0075 10k white gold ring with green topaz

0076 Pair of Chinese jade/hard-stone bird figurines

0077 Large Chinese carved carnelian agate snuff
bottle

0078 R. Dâ€™Arrigo. Watercolor of rowboats docked at
the beach

0079 Three Eisenhower silver dollar proofs: 1971-S,
1973-S, 1974-S

0080 U.S. Proof Set 1954

0081 Large Asian watercolor & gouache river scene

0082 2007 US Mint Silver Proof Set

0083 2006 US Mint Silver Proof Set

0084 Two US Mint Silver Proof Sets: 1998, 1999

0085 14k gold necklace with scarab pendant 

0086 Tray of mostly sterling silver vintage jewelry

0087 1921 French Indochina Silver Crown Piastre
coin

0088 Sterling weighted salt and pepper shakers 

Lot Title

0089 1899-S Morgan silver dollar

0090 Samsung PL200 digital camera, with box

0091 Italian silver tone owl walking cane

0092 Hand knotted Afghan Kotan wool rug

0093 Hand knotted Soumak wool runner

0094 Sterling proof: Inauguration of the United
States Postal Service July 1, 1971

0095 Beatles ticket stub, 1964

0096 Two US Special Mint Sets: 1966, 1967

0097 Small 10k gold â€œPrincessâ€• ring

0098 Group of rock, mineral, fossil, and geode
samples

0099 Lapis lazuli beaded necklace 

0100 Vintage Russian Rostov Finift hand painted
brooch

0101 Vintage signed Sphinx rhinestone blackamoor
brooch

0102 Unique brown & blue opal pendant 

0103 Indian bone bangle bracelets 

0104 800 silver bracelet with flags of Malaysian states

0105 Blue stone beaded necklace with 900 silver
marked pendant 

0106 Four carved cameo pins, at least two in silver 

0107 Pair of 900+ silver peacock pins/pendants
decorated with gemstones

0108 14k gold opal pendant 

0109 14k gold drop earrings

0110 Raw rough cut opal

0111 Two lovely garnet beaded necklaces 

0112 Signed Southwestern style bolo tie 

0113 J. Laidebeur Paris signed brooch pin

0114 Charm with folded $1 bill inside 

0115 Tiger eye beaded necklace 

0116 Pair of vintage 14k white gold front cufflinks 

0117 Assortment of vintage Buddha charms and
pendants 

0118 Beautiful open geode pendant 

0119 Antique Stanhope lens with Niagara Falls scene

0120 Antique Victorian watch on chain, engraved
â€œCora 1918â€•

0121 Vintage 14k gold wishbone stick pin

0122 Beautiful brooch, possibly black rutilated quartz

0123 Box of assorted vintage jewelry, some signed 

0124 Sterling silver fork and spoon, different patterns 

0125 Sterling handled carving set
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0126 Rice pearl necklace 

0127 Isaias Mendoza. 4 color lithographs of Key
West, Florida

0128 Pair of original mixed media Indian or
Mideastern scenes

0129 Lee. Three etchings in a single frame

0130 Two watercolors: Lighthouse by McIlhenney,
winter scene by Homola

0131 Two landscape paintings: W. J. Russell
watercolor of a river, McBanland

0132 Three etchings: William Kolliker, Pat Healey, 1
other

0133 Paul Harmon. Color lithograph: A Place Before
Time

0134 Gemini. Color lithograph of flowers

0135 Four oil lamps and lanterns

0136 Vintage & MCM kitchen items including two-
handled uranium glass

0137 Group of baseball bats, gloves, footballs, and
basketballs

0138 Hoover Spinsweep Outdoor Sweeper

0139 Four items: Chinese soapstone incense burner +
three carved figures

0140 Two antique African brass manillas

0141 Antique Chinese yixing teapot

0142 Antique Chinese iron coal metal pot

0143 Chinese cinnabar ink pad + dragon necklace
pendant

0144 Antique Chinese plaque with stones and mother
of pearl

0145 Chinese carving of a dagger, possibly white
nephrite jade

0146 Box of metal items, mostly brass

0147 Antique English bone brush

0148 Hand carved Chinese soapstone vase with
flowers on sides

0149 Vintage Taxco Los Castillo Virgin Mary plaque

0150 Antique brass water pot

0151 Antique bronze Buddha plaque

0152 Chinese wood carving of a wise man

0153 Antique blue and white porcelain teapot

0154 Vintage bronze statue of a mother and child,
possibly in Africa

0155 Vintage leather card or cigarette box

0156 Eleven hand carved soapstone animals,
including a box with a lion on the lid

0157 Pair of marble horse head bookends

Lot Title

0158 Japanese relief of frogs

0159 Georgia Oâ€™Keeffe. Grey Hills. Print

0160 Briels print: â€œMaria, go to the river to unload
your flamesâ€•

0161 Morgan print of the Key Bridge

0162 The Great â€œScullers Raceâ€• on the St. Lawrence

0163 American Whalers Crushed in the Ice 

0164 Georgia Oâ€™Keeffe. Cross by the Sea, Canada.
Print 

0165 Georgia Oâ€™Keeffe. White Flower No. 1. Print

0166 Georgia Oâ€™Keeffe. Road to the Ranch. Print

0167 Pablo Picasso. Don Quixote. Print

0168 Vogue January 1918 front cover reproduction

0169 Vogue Summer Fashions. Print

0170 Decorative wooden box with a carved leaf and
floral design

0171 Atari Video Computer System (CX2600A) with
35 games

0172 London Fog jacket, size 40 Reg

0173 Nine Ping Blade golf clubs

0174 Group of Bakugan figurines and cards

0175 Two Playmobil toy sets

0176 Three vintage Fisher Price toys

0177 Nine model cars

0178 Four bird prints

0179 Four pairs of weighted sterling candleholders

0180 Boston Red Sox table lamp

0181 Seven Chinese and Indonesian items

0182 Eight coin albums

0183 Two pieces by Fitz and Floyd

0184 Magazine ad: More doctors smoke camels than
any other cigarette!

0185 Three offset lithographs of beach landscape

0186 Ten porcelain and pottery figurines, vases, and
round boxes

0187 Meerschaum pipe with a carving of a man in a
turban

0188 Three 1980s Star Wars toys

0189 Art glass vase by The Glass Forge

0190 Six cameras

0191 Four cameras

0192 Seventeen books, including The Pittsburgh
Dispatch Universal Atlas of the World

0193 Blenko turquoise tall crackle glass vase

0194 Erector set
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0195 Signatures of football players: Cleveland
Browns

0196 Kundo anniversary clock

0197 Waterford crystal pitcher

0198 Four pairs of womenâ€™s shoes

0199 Boxed set: Silverplate pitcher & 4 ship themed
goblets

0200 Five pieces of art and decorative glass

0201 Five glass and crystal animals

0202 Hand painted Moroccan tam tam drum

0203 Seven hand decorated musical instruments,
wooden items, and gourd

0204 Three drums

0205 Two ceramic cupids

0206 Waterford Crystal Capitol cookie jar

0207 Box of ties

0208 Coach handbag

0209 Coach yellow leather purse

0210 Three leather purses

0211 Twelve decorative wooden items, including
Dansk 

0212 Hand painted wooden duck decoy

0213 Group of mineral samples

0214 Group of minerals and fossils

0215 Group of pottery, largely hand painted

0216 Over 70 records

0217 Thirteen pieces of pottery, some hand painted

0218 Six pieces of art and colored glass

0219 Over 70 pieces of silverplate flatware in a chest

0220 Five pairs of womenâ€™s shoes and boots

0221 Three pairs of womenâ€™s shoes and boots

0222 Waterford Christmas elephant teapot

0223 Two lamps: Pineapple, milk glass

0224 Pair of vintage glass table lamps

0225 Pair of antique Chinese blanc de chine porcelain
figurines

0226 Hand knotted Afghan Gabbeh wool rug

0227 Hand knotted Afghan wool rug

0228 Hand knotted wool rug

0229 Hand knotted tribal wool runner 

0230 Huge tray lot of assorted jewelry

0231 Over 30 beaded necklaces, some stone, tiger
eye, and more

0232 Nine womenâ€™s watches including Bulova

Lot Title

0233 Sixteen brooches and buttons

0234 Box of jewelry, including sterling 

0235 Kon-Tiki salt & pepper shakers

0236 Pair of Towle Sterling weighted 3-candle
candelabras

0237 Ink & gouache painting of an armadillo on his
way to heaven

0238 John W. H. Thomas. Photograph of a tree in a
snowy field

0239 Seven vintage glass electrical insulators

0240 Twelve pieces of gilt rimmed frosted glass
stemware

0241 Nikon N80 camera w/ manual

0242 Pair of vintage stone lamps

0243 Vintage Barbie, Midge, and clothes in a case

0244 Box of doll clothes

0245 Seven pieces of art glass and decorative glass

0246 Ludwig bass drum 

0247 Vintage Kem-Ponent industrial metal cabinet
with glass doors

0248 Modern Intertek sit stand work desk

0249 Two items by Fitz & Floyd: Rabbit leaf dish,
box of 4 â€œCoquilles Combineesâ€• seashell plates

0250 Florentine brass flatware set in a mostly
wooden case

0251 Modern Italian miniature painting

0252 Five items: Mirrors, Carter Inauguration
invitation, and wall hangings

0253 Seven souvenir calendar plates, three of which
are promotional for Pittsburgh area advertising
plates marked 22K gold trim 

0254 11 pictorial/souvenir plates, some antique,
including Victoria Carlsbad Austria, Vodrey,
Knowles Taylor, D. E. McNicol, Monarch 

0255 Six blue and white plates, mostly English
chinoiserie with landscapes and a flow blue rose
plate with gold luster by Myott Son &
Company 

0256 14 antique and vintage floral plates including
Spodeâ€™s â€œCamillaâ€• Copeland.

0257 Seven antique and vintage platters and plates,
mostly stoneware including Coronet Limoges,
Victoria Carlsbad Austria, Royal Venton Ware,
Imperial Austria, Adamantine, T&Y, K. T. &
K. 

0258 Large collection of ashtrays

0259 Vintage brass match holders
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0260 Vintage mason jars, one antique, mostly from
Atlas / Hazel Atlas, some from Ball (1 of 2)

0261 Small bottles and small jars, mostly vintage
branded

0262 Poodle figure, sad eyes puppy planter, and cute
elephant creamer

0263 Assorted decor including vases, shoes and
cherries

0264 Six figures, mostly ceramic including Shawnee
Little Bo Peep pitcher

0265 Decorative animals, mostly figural some
functional

0266 Six colorful glass canisters with glass lids

0267 Vintage Santas, coin bank attributed to Rossi
chalkware

0268 Japanese plastic bonsai with Jurojin figure, tÅ•rÅ•
form incense burner, and temple gate miniature 

0269 Six iridescent sheen cocktail glasses with
uranium/vaseline glass stems

0270 11 Bryce amber beehive stemware

0271 Green uranium depression glass including
Fostoria Fairfax glass grill and Federal Glass
Patrician/Spoke pattern

0272 Set of twelve Hazel Atlas uranium glass custard
cups

0273 Set of 10 Indiana Glass â€œParrot Greenâ€• uranium
glass luncheon plates

0274 Nine uranium glass luncheon plates including
Anchor Hocking â€œGreen Spiralâ€• & â€œBlock Opticâ€• 

0275 Uranium glass square tray, â€œDoric Greenâ€• by
Jeannette 

0276 30 pieces of colorful ceramic glazed
dinnerware, some marked Fiesta Tableware

0277 Assorted green glass, some Depression era

0278 MCM 3-tier chrome relish/snack caddy with
birds and floral pattern

0279 Cocktail glasses with silver tone and colored
rims

0280 Colorful glazed ceramic items from McCoy,
Vernon Kilns, Blue Lune Ware, and Hall 

0281 9 empty wooden frames, one with glass

0282 Woodcut of "Autumn Trees in the Mountains"
pencil signed by Austrian artist Carl Rotky  

0283 Two landscape paintings in old wood frames,
one of the ocean and one of the mountains

0284 Four framed prints

0285 Assorted colored glass, some Depression era

Lot Title

0286 Assorted pink glass, mostly Depression era
including satin glass covered compote, likely
LE Smith Moon and Stars

0287 Pink glass all or mostly from Tiffin and Indiana
Glass Co. including King's Crown cranberry
flashed with impressed thumbprints 

0288 Two table lighters and nine ashtrays, one with a
sterling silver rim 

0289 Assorted glass, mostly red, one stained, two cut
to clear

0290 Glass and crystal candlestick holders

0291 Blue glass, mostly Depression era including
Tiffin and likely Indiana Glass â€œGrape Harvestâ€•,
Hazel Atlas, Cambridge, and five Anchor
Hocking â€œBlue Bubbleâ€• dinner plates

0292 Four different 6-piece glass stemware sets and
three Fostoria small shotglasses

0293 Two blown glass bud vases and a carnival glass
serving platter, likely Jeannetteâ€™s Iris &
Herringbone pattern

0294 Roseville wall pocket â€œHexagon Greenâ€• 

0295 Two snuff bottles, one carved quartz with
flowers, one reverse painted 

0296 Carved animals, one with a small jug and
stopper 

0297 Collection of vintage watch keys

0298 Japanese carved netsuke of a pumpkin seller
signed â€œKo-ichiâ€•, pumpkin ojime, and black
lacquered inro

0299 Vintage Chinese needle case with stone and
coral tassels and small match/trinket box

0300 Ojime beads for Japanese inro (small medicine
cases) 1 of 2

0301 Ojime beads for securing Japanese inro (small
medicine cases) 2 of 2

0302 Large two-foot gold-tone stoneware floor vase

0303 Large Chinese vintage gourd-form vase with
painted dragon

0304 Six oil lamps including hand painted and milk
glass with hobnails

0305 Brass or bronze table lamp in elegant Art
Nouveau style

0306 Vintage silver-plated table lamp with glass
shade, crystal, and stone base

0307 Assorted milk glass, majority Tiffin, including
bowls, compote, cups, jars, a vase, and a lamp
shade

0308 18 inch bronze figure of a woman playing a
mandolin
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0309 Metal figure of Don Juan, fictional Spanish
symbol of libertinism

0310 Art deco style gold-tone spelter figure of a nude
Grecian riding in waves

0311 Mystical chalkware fortune teller lamp

0312 Three Victorian-style ewers with intricate
pierced metal and ornate handles, one with glass
center 

0313 Black glass Chinese lotus & lute figure with
gold accents

0314 Ornate Victorian-style brass peacock fireplace
screen

0315 Playboy branded barware set and black glass
napkin holder

0316 Single 14k gold clip earring (5.7 grams)

0317 Vintage Napier snake pendant 

0318 Gorgeous Italian micro-mosaic brooch

0319 Tibetan silver dragon ring

0320 Hand painted Russian church scene brooch 

0321 18k gold grape leaf & cluster earrings

0322 14k gold drop earrings

0323 Six antique/vintage â€œsadâ€• irons

0324 Large assortment of copper and other metal
items

0325 Assorted shakers including sterling weighted,
black, milk, and custard uranium glass 

0326 Vintage/antique mason jars mostly from Ball,
and Atlas / Hazel Atlas, two from Smalley
Kivlan & Onthank (2 of 2)

0327 11 eggs and a feathered hen figure, half hand
painted, other half stone

0328 Crystal pedestaled bowl with decorative fruit,
mostly wax

0329 Eight Hazel Atlas animal alphabet print mid-
century jelly glasses

0330 31 vintage miniature books from â€œLittle Leather
Library"

0331 19 books from the "Miniature Library"
collection 

0332 Six glass pedestal candle stands

0333 Perfume and makeup containers, many vintage
including crystal

0334 Mid-century kitchen items including glass
canisters, fish bowl, fruit bowl, and glass knife

0335 Six carnival glass tumblers, piggy bank and
small berry bowl

0336 Twelve glasses with silver-tone rims

Lot Title

0337 Carafes and pitchers, some depression era, hand
blown Bryce, Twinkle Starâ€• by U.S. Glass,
â€œColonial Blockâ€• by Hazel Atlas

0338 18 pieces of hand blown glass stemware, most
or all from Bryce, three are iridescent 

0339 Tea service items, mostly English and Japanese-
made, with some French and Slovakian pieces

0340 20 pieces of Bryce hand blown glass stemware

0341 Ten glass, ceramic and crystal vases, mostly
bud vases

0342 Six boxes, one inlaid with mother of pearl, one
milk glass

0343 Cast iron standing ashtray pedestal with stylized
leaves and a square base 

0344 Assorted Tiffin glassware

0345 Vintage/antique pottery including an ironstone
fruit jar by W.B. Jr. & Co and a floral soup
tureen by Royal Sealy

0346 Lot of mostly small china plates and saucers,
some metal including vintage Limoges and
enameled Kareka studio saucer

0347 Elegant gilded black candy bowl and etched dish

0348 Decorative plates including Homer Laughlin,
Royal Bonn, Coalport  

0349 Ryobi electric drill, toolbox and contents

0350 Lidded jars, flasks, and dishes including vintage
Pyrex, and crystal

0351 Vintage insect themed writing tools and box

0352 Vintage Wally Frank genuine block
meerschaum & amber stem tobacco pipe

0353 Assorted ephemera, mostly mid-century to 70s

0354 Fountain pen stationary set with inkwells and
pen stands

0355 Fountain pens, some with 14k nibs, one pen
1/10 gold filled. Parker, Eversharp Skyline,
Wearever, Higbee

0356 McCoy Pottery vase and Hall MCM red teapot 

0357 Art Nouveau/Jugendstil desk set with printing
plate

0358 Ladies accessories, some vintage, including
purses, hat pins (one sterling), folding combs,
compacts

0359 Vintage vanity box set, most in Art Nouveau
style in Celluloid â€œFrench Ivoryâ€• 

0360 Assorted round objects, mostly blown glass

0361 Antique, vintage, Indian bells and one souvenir
bell from West Point
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0362 Antique and vintage scales, barometer, and
clocks

0363 Vaseline agate glass ashtray, likely 1920 Houze

0364 Purple slag glass covered dish with a bird,
possibly Imperial Glass 

0365 7 stone items, one featuring a metal praying
child

0366 Wall art, frames and art stands

0367 Assorted candle stick holders including Athenaâ€™s
Fire by St. George Crystal and one candle
snuffer with a seahorse

0368 Small crystal ice bucket by F.B Rogers Silver
Co. and 5 brass topped jars with floral motif

0369 China, mostly antique and vintage in blue and
white chinoiserie patterns, some from Olde
Alton Ware England and Italy C. M. & S.

0370 6 wall plaques including floral shell art

0371 Vintage mother-of-pearl opera glasses with
brass hardware and leather case by Lamour Paris

0372 Vintage Ray-Ban clip-ons with tinted lenses
and two 12k gold-filled eyeglasses in leather
cases

0373 Box of Busy Blocks, Lincoln Logs, and
Tinkertoys

0374 Four cream & sugar sets, most or all Depression
era likely from Jeannette Glass and Fenton

0375 MCM Zenith Stereophonic Solid State portable
record player

0376 Assorted miniature ceramic items, one marked  

0377 Assorted vintage and 70s household items as
well as empty bottles

0378 Engraving of Abraham Lincoln and two vintage
frames, one with a small painting of a
lighthouse 

0379 Seven vintage Coca-Cola crates, with old bottles

0380 Hand knotted round rug, tan with green, red

0381 Pair of vintage stained glass panels (as-is)

0382 Sterling ring and bracelet 

0383 Scrap gold including dental gold

0384 Nguyen Cao Nguyen. Color lithograph of a cat

0385 Stephan Whittle. Garden Table. Color etching

0386 Fur scarf

0387 Fur scarf + matching cuffs

0388 Russian fur hat

0389 Fur hat with ear flaps

0390 Nine pieces, mostly pottery

Lot Title

0391 Box of silverplate, pewter, brass, and other
metal items

0392 Fur muff

0393 Box of Star Wars toys, vehicles, and ephemera

0394 Transformer + collectorâ€™s case

0395 Camera: Canon 310XL

0396 Asian scroll: Mountain landscape

0397 Asian scroll: Landscape print likely by Chang
Dai-chien with text

0398 Six items: Sheet of floral watercolors, Chinese
text, prints of landscape and the Great Wall of
China

0399 Three Chinese posters, two with Mao

0400 Three large hand painted Chinese fans, each
with three cranes

0401 Group of mineral samples

0402 Hermes. Vintage cast metal doorstop

0403 Group of Lenox porcelain

0404 Artillery bank

0405 Carved netsuke of a woman praying under trees

0406 Carved netsuke of a frog and a lizard chimera

0407 Carved netsuke of a horse

0408 Carved netsuke of a man with a walking stick

0409 Four carved wooden netsuke

0410 Japanese tooled leather pouch with a walnut
carving of a tiger and dragon

0411 Ten pieces of silverware, nine marked sterling

0412 Seven sterling spoons

0413 Box of elegant flatware, mostly serving utensils

0414 Box of silverplate flatware and other items

0415 Box of silverplate flatware, largely Rogers Bros

0416 Approx. 30 Star Wars action figures in 2 cases

0417 Two vintage travel trunks

0418 Jegs 40 Gallon Parts Washer

0419 Gray ceramic floor vase

0420 Hand painted electric samovar with hand
painted creamer pot

0421 Atari Video Computer System with original box

0422 Asian soapstone carving of birds in a tree

0423 Two soapstone carvings

0424 Jade netsuke of a bird

0425 Asian stone carving of a duck

0426 Three Asian stone carvings: Snuff bottle,
figurine, birdâ€™s nest

0427 Chinese carved stone plaque
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0428 Japanese brass inro with coin toggle, ojime &
tassel

0429 Three coin sets: 1964 (5 coins), 1943 Steel
Cents, God and Country

0430 Four George Washington 90% Silver
Commemorative Half Dollar proofs

0431 1976 Bicentennial Silver Proof Set

0432 Two posters: Matisse, Picasso

0433 1998 US Mint Silver Proof Set

0434 1971-S Eisenhower dollar coin proof

0435 Eight US Mint Uncirculated Sets, 1971-1981

0436 US Constitution Coin: 1987 Silver Dollar Proof

0437 Half dollar proof: The United States Olympic
Coins of the Atlanta Centennial Olympic Games

0438 Five US Proof Sets: 1968-1972, consecutive

0439 Four US Mint Proof Sets: 1973, 1974, 1975,
1976

0440 Two 5 coin sets: Year Set 1964 + US Special
Mint Set 1966

0441 First Step On The Moon Eyewitness Medal

0442 Beveled vintage vanity tray mirror with etched
starburst pattern

0443 Two glass trays, including 1964 futuristic
concept by Sinclair and Bennet for the Worldâ€™s
Fair

0444 Small Chinese Art Deco style rug

0445 Small deep red hand knotted rug with a central
medallion design, depicting a vase overflowing
with flowers

0446 Vintage Dutch milkmaid lampshade, sterling
silver bracelet, fashion jewelry including Nine
West, Jules B, Roman

0447 Figurines of animals and people

0448 Mixed ceramics, some vintage, including Wally
Frank tobacco jar, Lefton Renaissance Cherub
Planter and Derwood WS George covered bowl

0449 Five US Mint Proof Sets: 1976, 1977, three
1978

0450 Six US Proof Sets: Four 1979, two 1980

0451 Six US Proof Sets: 1981, 1982, 3 each

0452 Eight US Proof Sets, 1983-85

0453 Six US Proof Sets: 1986, 1987, 3 each

0454 Seven US Proof Sets, 1988-91

0455 Four US Mint Proof Sets, 1992-1993, two each

0456 Nine US Mint Proof sets, 1995, 1996, 1998

0457 Six US Mint Proof Sets, 1999-2002

0458 Four US Mint Proof Sets: 2003, two 2005, 2006

Lot Title

0459 Five US Mint Proof Sets, 2005-2011

0460 Five Bicentennial medals, including four First
Day Covers

0461 Four 1982 Mint Souvenir Sets

0462 1957 US Mint Proof Set

0463 1958 US Mint Proof Set

0464 1959 US Mint Proof Set

0465 1960 US Mint Proof Set

0466 1961 US Mint Proof Set

0467 1962 US Mint Proof Set

0468 1963 US Mint Proof Set

0469 Two 1965 US Mint Special Sets

0470 Five US Mint Uncirculated Coin Sets

0471 Four uncirculated Eisenhower silver dollars

0472 US Bicentennial Silver Uncirculated Set

0473 Nine US Mint Uncirculated Coin Sets: 1984,
1985, 1987

0474 Eight US Mint Uncirculated Sets: 1988, 1989,
1992

0475 Eight US Mint Uncirculated Coin Sets: 1994,
1995, 1997

0476 Six US Mint Uncirculated Coin Sets: 1998-1999

0477 Eight US Mint Uncirculated Coin Sets

0478 Three sets of two (six total) 2002 Uncirculated
Coin Sets

0479 Vintage Hubley tractor and Lesney Matchbox
cars
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TERMS & CONDITIONS
-The credit card on file will immediately be charged upon your winning bid after the auction has closed.
Please ensure your credit card information is accurate and up-to-date. Payment must be received prior to
the pickup day.
-Receipts will be emailed to winning bidders. Print out your receipt (or have it available for viewing on
your mobile device) and bring it with you on pickup day. If you do not receive an emailed invoice, please
check the "Invoices" tab of your account. Please note that the pick up policy is the same regardless of
whether you receive an emailed invoice or not. Items must be picked up within the set pick up window
listed in the "Dates & Times" tab of each sale.
-Virginia state sales tax of 6% applies to sales from our Alexandria gallery. Tax-exempt dealers must
submit their information PRIOR to the auction close by going to the "Reseller" tab of their account.
-A buyer's premium of 19.25% will be added to every purchase.
-"Caveat Emptor:" All items are sold AS IS, WHERE IS. Alexandria Auctions LLC makes no guarantee,
whether express or implied, with regard to a lot condition, value, age, maker, etc. It is solely the
responsibility of the buyer to inspect all items before bidding.
-All sales are final. Do to the consignment nature of our sales, Alexandria Auctions offers no returns on
any lot for any reason. Credit card customers may not request a charge-back for any reason, including not
collecting purchases within the scheduled pick up window.
-All items must be picked up on the pickup day and during the pickup times provided. Any item not
picked up on the pickup day immediately becomes sole property of Alexandria Auctions LLC.
-If the buyer fails to pick up during the pick up times, Alexandria Auctions reserves the right to either 1)
charge a reasonable late pick-up fee, 2) dispose of or donate the items, 3) resell the items at a later date.
Notice is given that Alexandria Auctions will not be held liable for items not picked up within the listed
pick up period. The pickup period for every auction is listed in the "Dates & Times" tab of each
auction on our website.
-Alexandria Auctions LLC reserves the right to withdraw any lot at any time before the auction closes,
for any reason. We also reserve the right to cancel, postpone, or reschedule the auction for any reason.
-Alexandria Auctions LLC and its agents reserve the right to bid whether on behalf of the seller in the
form of a minimum or reserve, or for their own personal use.
-Preview is during the scheduled preview period - or by appointment.
-Buyer agrees that in any claim for loss or damage, Alexandria Auctions LLC will under no
circumstances be held liable for more than the total purchase price of the item in question.
-Alexandria Auctions LLC retains complete ownership to all photographs posted on
alexandriaauctions.com. Use of photographs without our written permission is strictly prohibited under
federal law.
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REMOVALPick up at Alexandria Auctions (5622 General Washington Drive, Alexandria, VA 22312) on
Friday, June 20th from 10am-4pm and Saturday, June 21st from 8am-12noon. Items not picked up or
noted for shipping will be deemed abandoned and disposed of at close of business Saturday. Requests for
alternate pick up times will be politely declined.REMOVAL ASSISTANCEBuyers are solely responsible
for the removal of purchased items. Please bring all of the necessary boxes, packing materials, and labor
to retrieve your purchases.REMOVAL AUTHORIZATIONIf someone other than you is picking up your
auction purchases, please  CLICK HERE to fill out the authorization form so that we can release your
items to your authorized agent.SHIPPING***Important: If you require shipping, contact either one of the
following partners: UPS Store Kingstowne at  >store3532@theupsstore.com&nbsp;or UPS Store
Springfield at&nbsp; >store4608@theupsstore.com&nbsp;. You will need to confirm shipping with either
of the stores within 24 hours of the auction ending. Please let the shipper know that they will need to pick
up from Alexandria Auctions, and email us confirming that you have coordinated with the shipper no
later than 12noon EST on Saturday.

Buyer's Premium: There is a 19.250% Buyer's Premium in effect for this auction.

5622 General Washington Dr, Alexandria, VA 22312 -- Phone 571-565-3300
alexandriaauctions.com
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